

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Corrección de errata de la Resolución de 3 de julio de 2024, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo de libre designación en la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional (BOJA núm. 133, de 10.7.2024).

Advertida errata en la página 47.734/2 de la Resolución de 3 de julio de 2024, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo de libre designación en la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 133, de 10 de julio de 2024, se procede a su rectificación:

En la página 47.734/2, donde dice:

Denominación del puesto: Secretario/a Provincial.

Debe decir:

Denominación del puesto: Secretario/a Delegado Provincial.